COMPTE-RENDU de RÉUNION du CLUB D’ASTRONOMIE NUITS MAGIQUES, du 08 JUILLET 2024, St Albin de Vaulserre.

Présents :
Pierre BONHOMME, Pierre BAUP, Rosine CURTI, Nicole ROULET, Michel BESSON, Gérard PEZIN, Georges PICCAMIGLIO, François TISSOT-PERROUDON, Denis JULLIEN, Loïc PIERRON, Marine MOLLIER, Isabelle CADOUX.

Excusés :
Gisèle BESSON, Josette et Étienne PÉGOUD, Marie-Christine et Bernard BOURBON, Jeannine et Daniel MERCIER, Louis BURLON, Doriane DUBREU.

Nous accueillons, comme nouveau membre du Club, Jacques GEOFFROY (100, Impasse du Blanc, 73330 DOMESSIN, jmc-geoffroy@orange.fr, tél 0686989655).
Jacques et Loïc s’acquittent de leur cotisation. 

Six personnes extérieures au Club sont venues profiter de l’observation. François propose que quelqu’un du Club leur donne des notions d’astronomie, en attendant 21h30, heure de fin de la réunion. Rosine se propose volontiers.
La liste des inscrits 2024, mise à jour par le Bureau, est remise à Pierre Baup.

I - NUITS DES ÉTOILES, vendredi 02 août et samedi 03 Août 2024.
· L’information passera sur le Dauphiné.
· Pierre Bonhomme doit recevoir de l’AFA, mi-juillet, 50 cartes du ciel, des banderoles et affiches (y compléter sur le bandeau la date, le lieu, et préciser de s’habiller et de se chausser chaudement, d’utiliser uniquement de la lumière rouge, surtout pas celle du téléphone ou des phares).
· Pierre a demandé en mairie les autorisations pour mettre les barrières et fermer la route du stade.
· Les affiches seront remises aux membres du club à la prochaine réunion (22 Juillet), au prochain Dimanche du Soleil (21 Juillet) ou personnellement. Michaël en retient quelques-unes pour un ami tenant un PUB.
· Prévoir une ou deux personnes à l’entrée pour accueillir le public et lui rappeler les consignes.

VENDREDI 02 JUILLET : 
RV des membres du Club à 18h pour la mise en place (prendre son pique-nique). Le public arrivera vers 21h.
On apportera la Boule du Ciel.

Télescopes prévus :
Le 400 d’Étienne,
Le 460 de Michel (soit le vendredi, soit le samedi),
Le 200 de Pierre Baup,
Le 200 de Denis,
Le 300 du Club,
Le 114 du Club,
Le 200 de Loïc.
Un ou deux membres présenteront les constellations au pointeur laser (Rosine, Pierre Bonhomme, Isabelle) pendant l’observation aux télescopes.

SAMEDI 03 JUILLET :
17h : réception du public. Pierre apportera ses maquettes. 
RV à 16h pour la mise en place.
Pique-nique.
Observation dès 22h.

II – INTERVENTION DU CLUB EN CHARTREUSE
 LE 27 Juillet 2024, heure à préciser.
Aux Fermes du Joigny (à environ 1 km du Col du Granier). 
Demande du Club pour la prestation : 200€.
Un véhicule montera le matériel.
10 tentes de prévues, soient environ 40 personnes.
Personne n’est inscrit pour le moment.
TÉLESCOPES à prévoir :
· Dobson 300 du club,
- 200 de Pierre Baup,
Se proposent comme intervenants :
Pierre Bonhomme, Pierre Baup, Nicole, Isabelle.
Pierre reste en contact avec Amélie CERCEAU, l’organisatrice, venue nous présenter le projet lors d’une précédente réunion.


III – le Bureau propose la création de 6 GROUPES DE TRAVAIL :

1 - Organisation des OBSERVATIONS (au Club et pour des événements astronomiques ponctuels),

2 - Organisation des ÉVÉNEMENTS (interclub, Nuits des Étoiles, Fête de la Science, visites, escapades),

3 - ENTRETIEN DU MATÉRIEL,

4 - VISUEL ASSISTÉ,

5 - FORMATIONS DIVERSES (à l’élaboration de PPT, au maniement des télescopes, etc),

6 - INFORMATIQUE (Site du club, applications etc).


Un tableau circule, afin que chacun s’inscrive , selon ses envies et compétences.


IV - OBSERVATION 
Une personne de l’extérieur, qui a apporté son télescope, désire s’inscrire au Club.
Denis a apporté son 200,
Nous sortons le Dobson  300 et le 114 (récemment offert au Club et révisé par le président), le Seben du Club.
Mais l’observation est interrompue. Rosine a fait un AVC. Les secours arrivent. Rosine sera emmenée au CHU de Grenoble. 
Le 10 Juillet, Rosine, en soins intensifs, a déjà bien récupéré. 
Nous définissons  au pointeur, pour nos débutants et nos visiteurs (dont 6 personnes supplémentaires qui viennent d’arriver : un couple et ses 4 petits-enfants) les diverses constellations récemment étudiées. L’observation se poursuit, jusqu’à minuit passé, sous un ciel limpide, permettant de voir la Lune en croissant et les objets habituels. 

Isabelle 













